
Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВИДОБУВНА КОМПАНІЯ 

«УКРНАФТОБУРІННЯ» (надалі ПрАТ «ВК «УКРНАФТОБУРІННЯ»), оголошує про намір 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

з метою провадження господарської діяльності на майданчику, що знаходяться за фактичною 

адресою: 

- експлуатаційна свердловина № 90 Сахалінського НГКР ПрАТ «ВК «УКРНАФТОБУРІННЯ», 

що знаходиться в адміністративних межах Краснокутської селищної ради Богодухівського району 

Харківської області; 

Дані щодо юридичної особи: скорочена назва: ПрАТ «ВК «УКРНАФТОБУРІННЯ»; код 

ЄДРПОУ: 33152471, юридична адреса: 04070, місто Київ, вулиця Набережно-Хрещатицька, будинок 

41, поверх 9; Голова правління – Олег МАЛЬЧИК, тел.: (044) 225 77 75, е-mail: info@unb.ua, 

контактна особа: Інженер з охорони навколишнього середовища Олександр Колодяжний, тел. +380 

(50) 391-12-82, електронна пошта: o.kolodiazhnyi@unb.ua. Основний вид економічної діяльності 

підприємства – 06.20 Добування природного газу. 

 

Метою отримання дозволів на викиди для новостворених обʼєктів є дотримання вимог 

законодавства України в галузі охорони атмосферного повітря.  

 

Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової 

адміністрації видано Висновок з оцінки впливу на довкілля щодо планованої діяльності 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВИДОБУВНА КОМПАНІЯ 

«УКРНАФТОБУРІННЯ» «Спорудження, облаштування, підключення до УППНГ та експлуатація 

свердловин № 89, № 90, № 33 Сахалінського нафтогазоконденсатного родовища (НГКР) в 

адміністративних межах Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області, 

за межами населених пунктів» від 15.09.2025 року № 03.02-20/009, який 15.09.2025 року 

опубліковано в Єдиному державному реєстрі з ОВД (реєстраційний номер справи 12987). 

Під час експлуатації газоконденсатної свердловини, джерелом утворення викидів 

забруднюючих речовин в атмосферу є горизонтальна факельна установка – факельний амбар, на 

якому виконується аварійне спалювання газу; при дослідженнях свердловини з метою визначення 

параметрів її експлуатації та при ремонтних роботах на свердловині. 

Технічно-конструктивна будова факельного амбару по організації розсіювання шкідливих 

речовин в атмосфері являються достатньою для виконання вимог по охороні природного середовища.  

Перелік основних забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря внаслідок 

експлуатації свердловини № 90 Сахалінського НГКР: оксиди азоту (оксид та діоксид), оксид вуглецю, 

метан, вуглецю діоксид. 

Загальна кількість викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від джерела викидів 

експлуатаційної свердловини № 90 Сахалінського НГКР складає 0,74345 т/рік (в т.ч. парникові гази 

без коду МОЗ: 0,73663 т/рік) 

Вказаний вище об’єкт належать до третьої групи - об’єкти, які не беруться на державний облік 

і не мають виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі 

доступні технології та методи керування. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 

технологій виробництва, що потребують виконання не розробляються. 

Заходи щодо скорочення викидів не розробляються, у зв’язку з тим, що на вказаних об’єктах 

викиди найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не перевищують встановлених 

нормативів граничнодопустимих викидів. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів розроблені відповідно до інструкції про загальні 

вимоги до оформлення документів та відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження щодо намірів ПрАТ «ВК «УКРНАФТОБУРІННЯ» отримати дозвіл 

на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від джерел викидів, експлуатаційної 

свердловини № 90 Сахалінського НГКР ПрАТ «ВК «УКРНАФТОБУРІННЯ», що знаходиться в 

адміністративних межах Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області, 

приймаються в Харківській обласній військовій адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 

Сумська, 64, тел. (057) 700-05-62, obladm@kharkivoda.gov.ua протягом 30 календарних днів з дати 

публікації повідомлення. 
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